

奋力比学赶超 增强学习实效

管城回族区表彰“学习强国”学习达人

本报讯 为持续推进“学习强国”学习平台的推广使用,切实增强学习实效,发挥先进典型的示范引领作用,6月28日,管城回族区开展“学习强国”学习达人表彰活动。

根据学习积分等指标,对“学习强国”学习活动中表现优异的前30名同志颁发荣誉证书及纪念品,为全区“学习强国”学习总积分前10名达人制作宣传海报,海报中每位学习达人分享了自己的学习名言。据悉,前10名学习达人积分均在59500分以上,最

高分获得者为区应急管理局李黎,总积分59849分。

此次“学习强国”学习达人表彰活动的成功开展,进一步激发了全区广大学员的学习热情和激情,使线上学习成为常态,线下学习融入日常,营造了“比学赶超”

的学习氛围,推动了“学习强国”学习平台工作深入开展。

下一步,管城回族区将结合“能力作风建设年”活动,不断激励学习达人继续发挥表率作用和引领作用。同时号召全区以学习达人为榜样,切实提高政治

站位,深化学习,扎实推进“学习强国”学习平台常态化推广建设和学习使用工作,把理论学习成果转化为干事创业、担当作为的强大动力。

记者 冉红政
通讯员 姜璞

南曹街道民兵应急排参加郑州市警备区民兵集中点验大会

提升民兵队伍快速反应力和支援保障力



本报讯 “我是中国民兵,我宣誓:服从中国共产党领导,积极参加国家建设……”6月30日,管城回族区南曹街道办事处民兵应急排30余名骨干民兵参与郑州市警备区举办民兵集中点验。

点验大会以《中国人民解放军军歌》拉开序幕。全体骨干民兵齐装列阵、精神饱满,接受市警备区点验并宣誓,民兵们纷纷表示随时响应

国家号令,英勇顽强、不怕牺牲,坚决完成任务,永不背叛祖国。他们用铿锵的誓言、昂扬的斗志和敢打必胜的信念,展现了新时代民兵政治合格、军事过硬、纪律严明的队伍形象。

此次点验大会,不仅点验了街道民兵队伍随时拉得出、上得去的战斗作用,同时也进一步提升了民兵队伍的组织动员力、快速反应力和支援保障力,为开创

新时代基层武装工作新局面夯实了基础。

下一步,南曹街道办事处将以此次点验为契机,进一步理清武装工作思路,优化民兵人员结构,落实军事训练,努力打造一支编组合理、精干高效、反应快速的骨干民兵队伍,为南曹高质量发展开启新征程、创造新佳绩。

记者 冉红政
通讯员 田超 文/图

细致服务 提升居民幸福感

安全管城

北下街街道

请收好这份老年人防诈骗指南

本报讯 为进一步增强辖区老年人的防诈骗意识,提高识别各类诈骗手段的意识,7月1日上午,北下街街道西昌社区党支部联合西昌社区民警开展预防养老诈骗宣传活动。

活动中,社区民警以常见的针对中老年人的三大诈骗手段——以养生保健推销、收藏品市场圈套、养老理财骗局为案例,详细分析其诈骗形式的手法和作案特点,重点讲解了遇到类似情况要采取的主要防范措施:打电话报警、与身边的子女亲属联系求证、咨询银行工作人员等,给在

场中老年人介绍了一些简单实用的应对方法。最重要的是要树立反诈骗意识,提高识别和防范能力,防止不必要的财产损失。最后,社区志愿者还给老年人发放了反诈骗安全手册并帮助他们下载国家反诈中心APP,让老年人更加懂得如何自我保护、如何有效举报。

此次活动增强了辖区中老年人的法律意识和自我防范意识,在社区营造了良好的防诈骗氛围,得到了居民的一致好评。

记者 冉红政
通讯员 陈思 文/图



和谐管城

十八里河街道

开展夜间市容整治 营造夏日美丽环境

本报讯 为进一步规范夜间市容管理秩序,维护整洁有序的市容环境,近期,十八里河街道组织开展夜间市容环境整治集中行动。

在持续做好日间市容环境的基础上,通过延长工作时间、安排专人值守、不间断巡查的工作方式,联合执法中队对夜间占道经营、流动摊点、露天烧烤等违规行为开展集中整治。整治过程中,按照“规劝教育为主”的原则,督促随意摆放的摊位进行现场整改。同时,坚决取缔占据机动车道、盲道违规经营的流动商贩;对燃煤污染、乱泼乱倒、环境卫生差、证照不全等违规行为,责令其限期整改;对有噪声污染现象的商户进行批评教育,要求其依法依规经营,不得影响周边群众生活。

入夏以来,累计整治夜间占道经营、流动摊点150余起,出动300余人次。下一步,十八里河街道将针对夜市摊点反复性强、流动性广、管理难度大等特点加大管理力度,提高城市精细化管理水平,切实为居民营造和谐、美丽、干净的生活环境。

记者 冉红政 通讯员 周双双

文明管城

南关街街道

学习宣传践行条例 做文明有礼郑州人

本报讯 为推动《郑州市文明行为促进条例》深入实施,力促辖区居民养成文明健康生活习惯,助推全国文明城市创建,6月30日上午,南关街街道锦艺新时代社区新时代文明实践站组织辖区志愿者在楼院开展“践行文明行为条例,做文明有礼郑州人”志愿服务活动。

活动现场,新时代文明实践站志愿者向来往路人、商铺店主、附近居民发放《郑州市文明行为促进条例》宣传资料,进一步引导辖区居民做文明使者,认真学习践行文明条例,引导广大居民自

觉规范自身言行,说文明话、办文明事、做文明人,全面提升整体素质,做文明有礼的郑州人。

接下来,锦艺新时代社区新时代文明实践站将广泛发动辖区群众,动员广大志愿者、党员参与其中,同时依靠群众起到互相监督、互相督促的良好风气,带动广大群众,用实际行动践行《郑州市文明行为促进条例》,深入开展倡导文明健康、绿色环保生活方式,营造卫生健康的生活环境,推动形成文明健康、绿色环保的生活方式。

记者 冉红政
通讯员 王翔宇 文/图

